

立德树人，追求卓越——热烈祝贺我校庞春磊老师荣获全国田家炳学校“百年树人——卓越班主任”二等奖，熊亚敏老师荣获优秀班主任荣誉称号

桂林市田家炳中学 2021.10.29



2021年10月29日，桂林市田家炳中学全体教职工、中层以上领导分别聚集在报告厅、会议室收看第二届全国田家炳学校“百年树人——卓越班主任”颁奖典礼活动，共享这场“百年树人”的教育盛宴。





活动中，来自全国不同田家炳学校的卓越班主任从教育理念、师德师风、带班成效、工作特色、家校合作等方面阐述了管理班级的艺术和能力，展示了卓越班主任的大爱情怀和育人智慧。本次活动旨在肯定和表彰田校表现卓越的班主任，培育教师追求卓越文化的理念，促进学校德育工作全面发展。



我校的庞春磊老师、熊亚敏老师分别荣获全国田家炳学校“百年树人——卓越班主任”二等奖，优秀班主任。在日常的教育教学工作中，两位老师秉持田家炳基金会“以德为重”的工作使命，坚持立德树人，以身作则，教育理念科学、带班成效突出，在立德树人，教书育人，家校合作及推动学校发展诸方面取得了卓越的成绩，在社会上产生了广泛的影响。庞春磊老师、熊亚敏老师是我校众多优秀教师和优秀班主任的代表。

田家炳先生常说：“中国的希望在教育，教育的希望在老师”。本次活动为桂林市田家炳中学的老师们带来了一场丰厚肥美的精神盛宴，让大家感受到田中大家庭的温暖，更是让老师们深切体会到田家炳先生带给我们的精神滋养。我们将继承发扬田老先生的精神，不忘初心，“己立立人”，砥砺前行，托起桂林田中更灿烂辉煌的明天！

近年来，桂林市田家炳中学在香港田家炳基金会的大力支持下，在当地政府和教育主管部门的领导下，以校党总支部书记、校长甘培荣为核心的领导班子的带领下，努力把桂林田中建成心理特色高中为目标，学校各项事业都取得了长足的发展，也契合了田家炳先生的教育精神。

文/摄：谭秀平

审核：李明

原文连结: <https://mp.weixin.qq.com/s/FOfbHBDSStXeFS38zF5gC4A>